

## A MEMÓRIÁJA EZÚTTAL SEM HAGYTA CSERBEN


**MŰSORVÁLTOZÁS**
**Az évszámokkat és a neveket nem áll hadilábon Kovács Nikolett (középen)**

# Magyarország, szeretlek!

**NEMCSAK A MOTORJA**, az agya is gyorsan pörög Kovács Nikolettnek, aki nagyon élvezte a játékos vetélkedőt

Izgult. Pedig a vagány csajok közé tartozik – férfiakat megszégyenítő sebességgel száguld a Hungaroringen versenymotorjával, gyakran utasítva maga mögé a fiukat. No igen, de most nem gyorsan kellett motorozni. Kovács Nikolett a Magyarországon szeretlek című vetélkedő résztvevője volt, amelyben Haumann Petrával és Szarvas Józseffel egy csapatban hajtott csapata sikeréért – mert hát mi más is lehetne a célja egy sportolóknak, ha nem a győzelem?

Aki nem tudná, a műsor lényege, hogy a két csapatkapitány, Jakupcsék Gabriella és Csiszár Jenő az oldalon három-három hírességgel vág neki a küzdelemnek. A zené és a nevetés a főszerep – miközben sok érdekes és olykor meglehetősen szórakoztató információ tudhatunk meg hazánkról.

„Régóta nézem már a műsort, amelyből nagyon érdekességet lehet megtudni Magyarországról – mondta Kovács Nikolett. – De nemcsak a képernyő előtt, a stúdióban is nagyon jól éreztem a

magam, bírtam Jakupcsék Gabi és Csiszár Jenő évődését – végül utóbbi csapatába kerültem. Kicsit persze izgultam, ahogy leblokkoltam, de szerencsére nem történt ilyen. A kedvencem az a feladat volt, amikor az első ember felolvast egy sztorit, tele nével és évszámmal, majd a következő megpróbálta a lehető legpontosabban visszamondani. Ez ottthon is jól szokott menni, úgyhogy nem tartottam tőle, mert elég jó a memóriám. A rendező a próbán meg is dicsért. Sokakat ismertem a

stából, de főként motorversenyzőként találkoztam velem eddig, néhányan meg is lepődtek, hogy az agyam is gyorsan pörög, nem csak a motorom.”

A végeredményt persze nem árulhatta el Kovács Nikolett, hiszen a műsor csak ma este kerül adásba, de azt hozzátette, hogy aki valamilyen okból nem tudja nézni a MotoGP katarsi villanyfényes viadálát vasárnap este, annak csak ajánlani tudja a Magyarországon szeretlek című műsort.

**T. A.**
**MINISZTERI SZINTEN**

## A klub névadója POLGÁR JUDIT PROGRAMJÁVAL, a Sakkpalotával oktatná a sportágot a grúz iskolákban

Ismét sikert aratott Polgár Judit. Ezúttal a sportdiplomácia terén könyvelhetett el győzelmet a női világgránligistát 25 éve vezető magyar sakkozó. Polgár előbb a grúz miniszterelnöknek, Irakli Garibashvilinek mutatta be az általa kifejlesztett és Magyarországon már a Nemzeti Alapintervenve is bekerülő képességfejlesztő sakk-

programot, majd ezt követően a grúz kormány oktatási miniszterével és a sportért felelős miniszterrel folytatott egyeztetést arról, miként lehet a Sakkpalota programot a grúz oktatási rendszerbe bevezetni.

A megbeszéléseket követő ünnepi fogadáson a Nemzetközi Sakk szövetség (FIDE) kalmuk el-


**A grúz népet fogom, nem középiskolások sokan tanítani!...**

FOTÓ: CZERKL GÁBOR

# ALVIN

nemzetisport

**Görbe Tükör**

## Ezer meccs

Arsene Wenger matatott, kutatott a szekrényében, aztán megtalálta a legegységesebb zakóját. „Ez jó lesz!” – mondta, aztán gyorsan megborotválkozott, grimaszolt néhányat a tükör előtt, majd felöltöztött. Ünnepnap volt ez, élete egyik legemlékezetesebb szombatja. Épp ezedik alkalommal ült az Arsenal kispadján, s délelőtt még arra gondolt, a fiúk, az ő csapata jó ideje, győzelemmel kedveskedik neki. Arsene Wenger elegánsan, kissé zaklatott idegállapotban ült le a kispadra a Stamford Bridge-en, aztán elkezdte számolni a gólokat. A Chelsea meg sem állhatig, a francia edző a meccs hajrájában már azt sem tudta, hol van. Arca riadt és sápadt volt, tekintete a semmibe révedt, de az igazán meglepetés a találkozó után várt rá. A Chelsea részéről a hat gól mellé további ajándékokat kapott. Roman Abramovics, a Chelsea tulajdonosa nyilván szórárt, és golyóálló mellényt adott. José Mourinho a nyolcvanharutos mexikói vb szünet-magyar meccsének filmjét adta oda Wengernek, ráadásul készreceptorokat és a magyar fiúk nyilatkozatait csatolta, a hat gól, az mégiscsak hat gól. Arsene Wenger elértékenyült, s azt mondta, köszöni mindenkinnek ezt a sok szép ajándékot, például a legfrissebbeket a Liverpooltól kapott őt, a Manchester Citytől és a Chelsea-től kapott hat-hat gól. Végezetül csak ennyit mondott: „Dolgozunk tovább, a következő ezer meccs még megannyi váratlan élményt tartogat...”



Sinkovics Gábor


**Az 1964-es tokiói olimpia hőseivel találkozhattak a fiatalok** FOTÓ: FÜSZEK GÁBOR

**SZELLEMI VETÉLKEDŐ**

## Nagy találkozás

A Magyar Diáksport szövetség és ezüstérmes sportolóinak is, vasárnap rendezik meg a Mező hiszen a részt vevő tanulólknak Ferenc szellemi diákolimpia a verseny során interjújt kell döntőjét a budapesti Larus készíteniük az ötven évvel ezelőtti olimpia hőseivel, akikkel olimpiai történeti vetélkedő fiatalok az első napon össze is álltak egy nánéljában fontos szerep jut az



Mélytűtés

KARIKATŰRA: DLUHOPOLSZKY LÁSZLÓ


**A hideg szauza jótekonny hatását élvezték Verrasztó Evelyn és csapata**
**NEM BEFŐTTEK**

## Kamrába mentek

Úszó kiválóságaink kamrába mentek. Papp Márk, Verrasztó Dávid, Verrasztó Evelyn, Joó Sára és Molnár Ákos – 110 fokos hidegkamrában regenerálódtak. A sportorvoslás terén nagyon népszerű a japánok által kifejlesztett cryoterápia,

vagyis hideg szauza, amely során a versenyzők három percre töltöttek el rendkívül alacsony, olykor –150 fokon hőmérsékletben. A hideg hatására gyorsabbabb gyógyulnak a sérülések, és megnövekedett az izom teljessétesítő képessége.

Munkatársunktól

Munkatársunktól